
Szeged, 1923 április 27. S Z B Q B D 

— Már a város Is .ko»ztol»atB . H l mér-
gesek lennénk, dörgedelmes vezércikkben szed-
nök le a keresztvizet a város nagytekintetü 
magisztrátusáról, amiért követve a mai fölfordult 
gazdasági helyzet kihasználóit, a jövedelem-
szaporításnak ezen, törvénybe ugyan nem ütközö, 
de fogalmaink szerint nem éppen korrekt mód-
ját választotta, ahelyeü, hogy a földhaszonbé-
reket emelné. Mérgesek azonban nem vagyunk, 
mert az eset nem olyan veszélyes, mint ami-
lyennek a cimben látszik. Az történt ugyanis, 
hogy egy szegedi vállalat beadványt intézett a 
tanácshoz, amelyben azt kérte, hogy a város 
fedezetképes váltó ellenében adjon kölcsön 
1.800,000 korona névértékű hadikölcsön köt-
vényt, amelyre azért van szüksége, hogy a tör-
vényes nyoicbeti óvadékát letehasse forgalmi 
tőkéjének megcsonkítása nélkül. Viszonzásul 
felajánlott a részvénytársaság huszonötezer ko-
rona „koszt-pénzt" a fogadalmi templom alap-
jára. A tanács eleinte idegenkedve fogadta a 
kérelmet, de a polgármester, aki a fogadalmi 
templom sorsát mindennél jobban a szivén 
viseli, örömmel megragadta a fölkínált alkalmat 
és javaslatára a tanács ki is mondotta, hogy az 
ajánlatot elfogadj3, ha a részvénytársaság nem 
huszonöt, hanem öívenezer koronára'emeli fel 
a kosztpénzt. A romtemplomról van tehát szó 
és igy mi is jobb alkalomra raktározzuk el 
mérgességünket . . . 

— A Meteorologiai Intézet időprognózisa : 
További hőemelkedés várható helyenkint, főleg 
nyugaton, esővel es zivatarral. 

L e g ú j a b b d iva tú fátyolharisnyák minden 
szinben még mindig olcsók Lampel és Hegyinél 
Püspök-téri bazárépület. 

— A lakbérligyekben fizetendő eljárási 
költség. A Budapesti Közlöny legközelebbi 
száma közölni fogja a lakbérmegállapitási ügyek-
ben fizetendő külön eljárási költség tárgyában 
kiadott 21.000/1923. í, M. számú rendeletet. A 
rendelet a hasonló tárgyú korábbi rendelkezé-
seket foglalja össze s csupán azt az uj rendel-
kezést tartalmazza, hogy amikor a bérbeadó a 
lakásrendelet érteimében a későbbi bérfizetési 
határidő szerint emelkedő bérösszegeket előre 
közli és a fél egyszerre több bérösszegnek a 
megállapítását kéri s külön eljárási költség 
megállapításában a legkisebb bérösszeget kell 
alapul venni. 

— Meggyilkolták a szentkút! plébánost. 
Április 4-én két ismeretlen férfi jelent meg 
Bittynek József szentkúti katolikus lelkész háza 
előtt. A kát férfi azzal az ürüggyel, hogy sür-
gönye érkezett, a ház elé csalta a plébánost, 
ahol az egyikük lámpával arcába világított, a 
másik revolverrel rálőtt. A golyó torkán érte a 
plébánost, aki néhány perc múlva meghalt. A 
csendőrség bünrészesség miatt letartóztatta a 
lelkész házvezetőnőjét, aki egy napig eltitkolta 
a gyilkosságot. A tetteseit után széleskörű 
nyomozás indult A szentkúti lelkész az utóbbi 
időben nem élt egyetértésben híveivel és ezért 
azzal a gondolattal foglalkozott, hogy kivándorol 
Amerikába. 

— Kaukázusi köztársaság alakul. Moszk-
vából érkező hirek hivatalosan megerősiiik a 

i kaukázusi köztársaság megalakítását, mely 
Asserbeidzsan, Örményország és Georgiából 
fog állani. Az uj köztársaságnak közös alapon 
megszervezendő gazdasági és katonai beren-
dezkedései lesznek. 

Telefon 16-33. Széchenyi fl\ozi Telefon 16-33. 
Pénteken, április 27-én 

Általános közkívánatra. Teljesen uj példány! 

A hindu síremlék. 
Misztérium 2 részben, 16 felvonásban. 

I. rész: II. rész: 

A túlvilág vándora Az esnapuri királytigris 
8 felvonásban. 8 felvonásban. 

Mindkét rész egyszerre bemutatva! 
Főszereplők : 

Mya May, Conrad Weidt, Olaf Föns, Bernhard Götzke, Puthy Lia 
Csak két előadása 5 és 8 órakor. 

TELEFON: 
Igazgatóság 455. 

TELEFON: 
Pénztár 11—85. 

Pénteken, április 27-én 

Nagy szenzáció! J MOSjOl lk i l lC Nagy szenzáció! 
„ \ titkok háza", a „Szerelem gyermeke" stb. világsláger filmek 

főszereplőjével: 

A SZERELEM RABSZOLGÁJA. 
Komédiás történet 5 felvonásban. 

Azonkívül: 

Lyane Haid és Reinhold Schünzel a főszerepben: 

A R A N Y AZ UTCÁN. 
Tragédia 6 felvonásban. 

Előadások 5, 7 és 9 órakor. 

— Halálozás. Tegnap este, a magyarságnak 
egy szerény, de értékes harcosa hunyta le sze-
méi. Sziller Károly igazgató-tanító hunyt el itt 
Szegeden, aki Nagykikindán volt lelkes fárad-
hatlan harcosa a magyar eszmének, mig a 
szerb megszállás őt is kiüldözte otthonából. 
Temetése pénteken d. u. 4 órakor lesz a Bol-
dog asszony-sugáruti Délvidéki Otthonból. 

— Lépfene a köztisztasági üzemben. A 
város köztisztasági üzemének egyik lova né-
hány nap előtt lépfenében elhullott. Szendrey 
tanácsnok jelentést tett az esetről a tanácsnak 
és ezzel kapcsolatban a gyeptér régen esedé-
kes körülkerítésére tesz előterjesztést, mert a 
ragályos betegségben elhullott állatokat ott 
temetik el és kerítés nélkül a kóbor kutyák 
tovább ter]esz'hetik a ragályt. Bejelentette még 
Szendrey tanácsnok azt is, hogy az üzem el-
pusztult lovát az állatorvos megvizsgál.'a és 
nagyon gyanúsnak tahlta, azonban nem oltatta 
be lépfene ellen, pedig az oltás megmentette 
volna. A polgármester kijelentette, hogy az 
állatorvos ellen fegyelmi vizsgálatot indít. 

— Sajtóhiba. Mai lapunkban „A kender-
gyári fizetések" cim alatt megjelent hírünkbe 
sajnálatos sajtóhiöa csúszott be. A helyes mon-
dat igy hmgzik: „Mivel egyes helybeli lapok 
a gyárunkban hétfő óta fenuálló részleges 
sztrájkról a tényeknes meg nem felelő hireket 
hoznak, az érdeklődő közönség helyes tájékoz-
tatása céljából közöljük, hogy mult év julius 
29-ike óta, amely napon a buzaskála alkalma-
zásában a munkásokkal megegyeztünk és amely 
időpontot közvetlenül megelőzőleg, a munká-
sok budapesti kiküldötteivel egy az akkori tény-
leges fizetéseknek negyvenkét és fél százalékkal 
való felemelésében állapodtunk meg . . . stb. 

Arany az utcán nem hever, de ,,Arany az 
utcán" cimü hatalmas hatfelvonásos filmremek 
aranyat ér. A kolosszális filmalkotás főszerepeit 
Lyane Haid és Reinhold Schünzel alakítják. 
Bemutatásra kerül pénteken a Korzó Moziban. 

— KÜLFÖLD. A berni olasz követ a svájci kor-
mánynál bejelentette Olaszország követelését a firenzei 
eredetű tárgyakra, amelyeket Zita királyné annak ide-
jén eladott. Olaszország a saint-germaini szerződét 
értelmében ezeknek a tárgyaknak kiadását követeli. — 
Szapáry László londoni magyar követ tegnap egy óra 
hosszat tartó megbeszélést folytatott Curzon lorddal a 
külügyminisztériumban. — A Szovjetoroszország is 
Dáma közt tétrejött egyezményt a Norvégiával és a 
többi crszággal megkötött egyezmény mintájára szöve-
gezték meg, mely országok Orosiországgal kapcsolatba 
léptek. 

Istentisztelet a zs inagógában. Péntek este 
fél hétkor, írásmagyarázat szombaton délelőtt. 
Ifjúsági istentisztelet szombat délután 3 órakor. 

— Debrecenben lelőttek két detektívet. 
A debreceni rendőrség tegnap utasítást adott 
Földy József és Tóth Mihály detektiveknek, 
hogy fogják el és szállítsák be Rácz Kálmán 
szökött fegyencet, aki Bellegelő 34 szám alatti 
házában rejtőzik. A két detektív egy rendőr 
kíséretében ment ki a helyszínre. Házkutatás 
közben a detektívek a padlásra mentek, ahol 
több puskalövés fogadta őket. A golyók Földyt 
és Tóthot találták. Mindketten kar és haslövést 
szenvedtek és életveszéyes állapotban szállí-
tották be őket Debrecenbe. Földy valószínűleg 
felgyógyul, Tóth azonban valószínűleg belehal 
sebeibe. Megállapította a rendőrség, hogy a 
merényletet nem egyedül Rácz Kálmán követte 
el, hanem Bagdi nevü szökött fegyenccel, aki 
szintén a padláson rejtőzködött. A tettesek 
kézrekeritésOre tizenkét lovasrendőr indult el 
Debrecenből. 

Elveszett szerdán este a korzón egy hímzett 
ablakfüggöny (vitrázi), aki meg aiálta, szíves-
kedjék jutalom ellenében Pollúk Testvérekhez 
(Széchenyi-tér) leadni. 

— yt%et é r t a miskolci p i n c é i k sztrá jkja . 
A sztrájkoló miskolci pincérek csütörtökön dói-
ben ismét megkezdték a munkát, mert a kávé-
sok és vendéglősök tegnap esti ülésükön teljesí-
tették béremelési követeléseiket, 

i Kalapkellékek georgettek, crep Maroquen 
' dus választékban, olcsó napi áron SZATMÁRI 
i kalapüzlet, Kölcsey-utca 3. Royal-szálló mellett, 
i — A bodotni kertRGtdaság számadásai, 
j Balogh Károly tanácsnok, mint az árvizsgáló 
| bizottság elnöke bejeleitette a tanácsnak, hogy 

a bodomi kertgazdaság árelemzéseit még min-
dig nem kapta meg, sőt a kertgazdaság mult 
évi elszámolását sem terjesztették még be. A 
tanács a főszámvevőt bizta meg a kérdés el-
intézésével. 


